
 
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º_______ DE 2008 

(Da Senhora Rebecca Garcia) 
 
 
 
 
 

Solicita ao Ministro da E-
ducação, Sr. Fernando Haddad, 
informações referentes a implan-
tação de novas escolas técnicas 
no Brasil. 

 
 
 
 
 

Senhor Presidente: 
 
 

Com fundamento no artigo 50, § 2º, da Constituição Federal e no artigo 115, 
Inciso I, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro a V. Exª., que 
seja encaminhado ao Ministro da Educação, Sr. Fernando Haddad, solicitação de 
informações referentes a implantação de novas escolas técnicas no Brasil. 

 
JUSTIFICATIVA 

 
De acordo com informações publicadas pelo jornal A Crítica, do Amazonas, 

o ministro Fernando Haddad, disse na segunda-feira (12/05), em Curitiba, que pre-
tende inaugurar até o fim deste ano mais cem escolas técnicas no Brasil. 
 

Evento que também servirá para comemorar o centenário da Rede Federal 
de Educação Profissional e Tecnológica. As 19 primeiras escolas de Aprendizes e 
Artífices foram criadas em 1990 e deram início as escolas técnicas e centros fede-
rais de educação tecnológica.  

 
Neste contexto, solicito a V. Exª. que seja encaminhado ao Ministro da E-

ducação, Sr. Fernando Haddad, pedido de informações referentes a implantação 

de novas escolas técnicas no Brasil. 

1. Qual a ação do Ministério no sentido de implantar essas escolas técni-

cas no Estado do Amazonas? 

2. Este método de implantação deve-se a algum crescimento da área de 

trabalho do Ministério ou é simplesmente pelo fator necessidade? 



3. Pesquisas mostram que o número de alunos em escolas técnicas vem 

crescendo a cada ano. O Ministério tem algum programa de inclusão 

social interligado com essas escolas? Quais as expectativas para o Es-

tado do Amazonas? 

4. Os cidadãos amazonenses já desfrutaram de algumas destas novas es-

colas técnicas? 

5. Que medidas poderão ser adotadas para que o Amazonas receba essas 

instituições de ensino? 

 

 
Sala das Sessões, 15 de maio de 2008 

 
 
 
 

Rebecca Garcia 
Deputada Federal (PP/AM) 

 


